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1 Coulomb M;£BJ & Biot-Savart MEH|

ET, ERRFETROLIRADD 2 THA S5 Coulomb @&BIJ@@E 175. 7z, #ESHICBT S Coulomb Dk
BN IS 3 2 B35 D Biot—Savart DIERNCOWT  HhH THER T

1.1 Coulomb M&H|

JFRRICH 5 KER Q DBMLE r 120 BB,

__Qr
E(r) = dmegr? v (L1.1)
TEZ N3, HERSEIETIER S 0B 2EEIE, HHRY L (r — ) 2N,
E(r) = @ ror (1.2)

dmeglr — |2 |r — 7|

5. X5, BREE p(r) TEENCEMPSMA LTV IHEIE, M ZE80MNEE V' NOER p(r')dV'
DK BZEGOEREOEEEZ S LITLD,

E(’I’) _ i/dvl p(’l") ’I"—’I":| _ 1 /dV/p(’f'l)r_rl (13)

€0 dnlr — 7’2 |r—7r 47eg r—r|?

BRSNS EEESOESHEBSHREIATWARVE ik, £E/ICEZ ERY 2RI LTS 2O/ —+T
%, Zox% Coulomb DEAEMERZ X123 5. %

1.2 Biot—Savart MLl

Coulomb OIEANIFFEIGDER (BE) ICL > THEL 2 Z e RBBRRTVWED, BHEGIER (BE) ck-TELE L
bR 2 DA, Biot-Savart DIERITH 5. EESGDOIEAITH % Biot—Savart DiERI L, #EHDOERITH % Coulomb
DIEANZIE, PHER SRR D S . Biot-Savart DiLRIE, Coulomb OERIDELFIER 1/eo % po WCEEHZ, ™ &
IR p(r') LN bV (r—7") DB p(r')(r —7') ZBIRBE j(r') & (r—7") ODHE (') x (r — r') ITE ZH
Al ELTNS.

sl _ _
B(r) _uo/dV’4 J(T),Px roro_ /dV’ Pyx 1T (1.4)
/I8

r r — 7| [r =

BEDEM D O BEPINITET 2D LT, BHIEERICEE O XSICAEL S I e 2L T, Biot-Savart DX
FAMED BN TV S

*2 60 ~ 8.854 X 1072 F/m 3EEOFELED 5 VWIEXEM L MEN 2 ERTH 25, TOMEEHEZ BHEFRV. RbDIC, (Z0/—FTiE

. . 1 2
RLTUEW) copo = 1/ DB 5, Coulomb DUADHHIENE —— = ”4075 =2 x 1077 N/A2 = (2.99792458)2 x 10~° m/F
TEQ T

CRETES XS ICLTBL X, BT 2 M1 T 1/41e0 = 9.0 x 1077 m/F TH 3. HZEFHDOHHE c = 2.99792458 x 108 m/s 133E
FMET, ZOXHAMPRKRDEDLZ ZLIFRWVWESLI NS, B LTBL ¥ LWV, BEEOBEMWED 2 WIFHSUER & XN 2 R po &, X
BRI 47 x 1077 N/A2 TH o723, 2019 4E 5 H 20 HO SI HABMOFEEHKT, N ETHUEME > - BLARR (BEM) IERM
e =1.602176634 x 10719 C I/ 572 T L ITthW, EIMEPITE(L LTz 72721, ZDZAIE po/(4m x 1077 N/A?) = 1.00000000054(15)
LIEFITNE VDT, 305 po =47 x 1077 N/A2 L LTHELTE W,

3 EEATIRICAHLTWD & ZI2IE, TMBMEER o(r) L LT AV p(r') % dS'o(r') TEBEHAT V. FAUC, BRIKCHmELT
W5 L EITE, MEMREEE Ar) 2 LT dr'\(r') TEERII L.

R Q 7 AL 125 5 R g 1< Aol F = —99 T % Coulomb oMl L FR05—NTHS. Chy, “BHOER

2
RTHD F = gF L2 bbeT, Slino < 3 HzonToRIREoNG. 260, BHoWTOBEREHEOFERELAVT, <0
/ — FTE 5 Coulomb OERINELNS.
5 EB €0 R po DENZ DU SI (HRHEAR) ZHVTWS20THD, ZOESMIBALNRLOTIERV. BRICEsTde =po =1
ROT, ZOXDRESIEIIIDERL.
6 S5 FTHRVA, UL “Biot-Savart DIERIOEM 2 ¥ TldR <, BMRIHIHTTER.




*§ BRHRRITA > THRN BB A D Biot-Savart MJER]  Biot—Savart OERNE, B C 1IZih-> TN S EFEER I 2
DL BHIGERD B 7DICHVENE Z BBV, B C EENER 1 €e ZEZHAVWTC: T - R 17— s(1) b RT L,
BINEE j(r) 1&

j(r)z[/d 45(7) 56 (1 _ 5(r)) :1/ ds 6@ (r — s)
I d c

T

rRINB, 22T, 0O(r) Z3ITTTFAREETH Y, [EEDOBEE f(r) LT

/dew@&@w—rwsz> (1.5)

DBEOIUDDDOE LTERINTWS. BESEBIE r ZEATORIREED LS IGBEATH LW, 2Dk %, Biot-Savart
DIFEANFLITO XS ICEZXET I N TE 3.

B(,,)uo/vdv,a( ) x (r—1") uoI/dV,/ 50 (g _ gy @8 X 0= 1) ol [ dsx(r—s)

47 |r — 7|3 |r — 7|3 At Jo  |r—s3

§Coulomb DJERI & Biot—Savart DEMD F &8 Coulomb DIEAI L Biot—Savart OERIZFHIET 5.

I S N e N S AR T
E(T> o €0 /dV 47T|T‘ fr’|2 |’I’ /| - 4Areo /dV P(T) |’I‘ ’I‘/|3 ) (16)
_ ;o g(r’) r—r _ Ho ') r—r
B(T') - MO/dV 47T|’I" — ’I"/|2 |T‘ . ,r/l /dV /|3 . (17)
22T, Ritofii{boszo ) 1
V= o S T (18)
PO BB G (r) BEFEL XS, T AU H B AR Q 210 BHEAT Y > x
Q _@Q
dmeqr 601/1(1“) (1.9)

TH %L REVHEE, B () BEAEERO O 3HERT Y v (xe) EELTVS I Liibins. MK
Y(r) DWES & CBIET 2 FREAE BICE L Ths. EEET2Lb22 L5018, ¥(r) &

1 T
Zhi72 3 OT, " (r) ZHWVS &, Coulomb DikHIE Biot-Savart OERNE, MUTO XS CHEL e TE 3.
E(r)= fei/dV’ p(P\Vp(r —r') | (1.11)
0
B(r) = qu/dV’j(r’) X Vip(r —r') . (1.12)

2  Coulomb M3%B & Biot—Savart @ERIHD S EE Maxwell HIER,

ZDETIE, HIFETE L7z Coulomb DERIE Biot-Savart DERIN S, EH Maxwell R EZEH T 5. B.1 i
TR X5, Bfy(r) = 1/4mr &, UFORERBREH T

— V() = —V2 <1) —V. ( ’ ) =53 (r) . (2.1)

47y 473
Coulomb ORI Biot—Savart OEHIOREELEEZZFHRE L, ©(r) KOV TORAB X URY FVERT O RN % v
52T, BF Maxwell FAEAZEHT 2208 TE5. 20O, MOEHET V Idr OBBICOAERT 2 Z L ITHER
5,010

T ZoBEE Y L BELDIZZD — MEAT, THiD R Ho THHEMLTH 5 A RVDTER.
8 IHTHZ X510, WAL B 513, FAICH 2 SER (BREE p(r) = QG (1)) 230 BEEET > v L (B A o(r) = Q/4meor
THHLWVWSHEHEY, Poisson HER —V2¢(r) = p(r)/c0 £ DEAEEEDP S, URMDIONEATHELFZ 5.
*9 5, EH Maxwell 5127 5 Coulomb DRI Y Biot-Savart OEZEH T 2 Z A TE B30T, THhSREMARZENTHY, ¥bo%
BEAFAE ARTZLdTES. LhL, EEEREENOtEEZ 2 L, Maxwell FREXIEMOOBERNEEARATED, HAE
L LTHB L.
*10 FRAEE /(2RI A MAOTEETFII V/ BN TRAT 2 21T 5.



21 V-E =p/ec — WHBHD Gauss DER] —

Coulomb DERIOFEEFTHE T 2 Z T, MDD Gauss OERNE SN,

V-E(r ( /dV’ V¢r—r>:—1/dv'p(r)v2
)

—/dV’ Yo (r — 1) = ip(r).

22 VxE=0
Coulomb OIEAID MR ZEH T 2 Z & T,
VxB) =V (< [a v ))<= L [avoe)
0

PRONS. ZOEANIRBLOEN IS Ze0d 5.

23 V-B=0

(r—7')

NV xViy(r—r)=0 (2.3)

RV -(vxw)=w- - (Vxv)—v- (Vxw) & Vxjr)=0ZHA\2Lt, Biot-Savart OIERIDOFERD &

V-B(r)=V- (,uo/dV’j(r’) x Vi(r — r')) = ,uo/dV/j(r’) (VxViy(r—r))=0 (2.4)

PRoNS. FEAIV-B=01& (BaEo) BBICBY 3 Gauss DFEREFIENS Ze0d 5.
24 V X B =ppj — WMARD Ampere DER] —
Biot-Savart QIEADERIDEEL V x B OFtHIZD LEHETH 2. N
Vx(wxw)=v(V-w)—wV-v)+(w-V)v—(v-V)w (2.5)
T, FCv(r) DVERZ MG o(r) = c D& ZWZiE
Vx(exw)=v(V-w)—(c- V)w (2.6)
L5k Hn3 L, Biot-Savart OIERID[EHED &
V x B(r) =V x <u0/dV’j(r’) X Vip(r — r')>
= —,uo/dV'V x (F(r") x Vip(r —1"))
= —uo/dV'j(r')V21/)(r -7+ uo/dV’ (j(?“’) . V)Vw('r -7 . (2.7)
MEohd. DT CTHREZHIAZICGIET 2. 8 1 HAI,
- uo/dV’ NWEih(r — 1) = uo/dV' () 6O (r —7') = po §(r) (2.8)

LEtETE S, —7, B2, BEORAA T f(r) KHLTVf(r—r)==-V'flr—r)2HbioZty, &

DAH T =5 f(r) eXT7 bAB v(r) KL T

(v-V)f =00 f = 0i(vif) — (Oivs) f =V - (vf) = (V

DBEDNIOZEHANVWS k2,
o / V' (j(r') - V)V (r — ') = poV / v’ (G(r') - V)(r — ')

¥ [ () Tt

0)f (2.9)

= —,u()V/dV/ V(G =) + uOV/dV’ (V' 5(")o(r—7") (2.10)



CEZXETILNTES. ZOE 1IHE, Gauss DFEMEHEEZHWS &,

oV [V ()t = 1) = e [ dS' (Gl - ) =0 (2.11)

LERIETE 2. 22C, BREE j PERETO &b, REEDIHAL ERELE. &, B 2HIEHLLED
HEHEOR (RATEMRMREFEAI)V - () =0 2HV2 M2 2. L EOFEL2 S, MIEO Ampere DR

V x B(r) = o j(r) (2.12)

DBRDILDZ 5. 2T, V- (VX B(r) =0TH205, MHBO Ampere DIEANIEF 2358 OB OLR
FHIV - j(r) =0 L BEANTH 5.

§ BH Maxwell FEERDF L& EH Maxwell 71ERIZ, B LHHO 2L T 2 MW ETHEARE 2o T
W3, X
CE(r) = — . =
V- E(r) o p(r) V-B(r)=0, . (2.13)
VxEr)=0. V x B(r) = poj(r) .

o ofifEiid, #ES L RS ORIED E M ZNER (FBE) LB (FE) Ths WS HERITMA, wES L
GDRMFIENE R L TWS. Thbb, &G TREEDD - Bk L (fxL)), 5 IFEiEL - BEmd D (i
HY)) THY, HELBIBEM»SHBEHCAET, FHEGIIERICEEOILSIRELS I EZ2RLTVS.

3 EE Maxwell IR DS Coulomb MiEBI & Biot-Savart M;ER

iz, BIE X I3, EH Maxwell HFER7 5 Coulomb DEHIY Biot-Savart OEHIZEH T2, ZD/=DHIZIE A
HT—RTUI v (HBERT v L) ERXT IART VI AREATIZERELALV. ETERT VI vy L 2E
AT 2 BT H % Helmholtz R OWTHEH T 5.

3.1 Helmholtz 73f&
EEORS MU V(r) 3, B3R5 —8 o(r) L7 M A(r) 2T
V(r)=-Vé(r)+V x A(r) (3.1)

YELIEDNTES 2 HE1E -V DEABZBETHZ. ¢ Z3AAS—RFIIvIL, ABRIRILRTFYOvILE
MENE. ZDEIIZ, RNZ MUEEAH S —FOEEL Y X7 GO REEDOHITE T Z ¥ %2 Helmholtz 38 & L.
N FUBHOARED V x (=V) =0 &£ V- (V x A) =0 Ao 6, Helmholtz R, N2 b ¥k EiE
0 DG L AL 0 DI T BEETH B L 525,513 FEDRY FLgH Helmholtz 0#ETE 2 2 ¥ B{RIFS
% D7 Helmholtz DEETH 5.

§Helmholtz DEEDIEHE ~27 M OAREAVCIENT 3. £F, MHOHER —V2U(r) = V(r) DL LTA
MG U(r) DS, ZOWMHAERITEH D Z 212 Poisson FIERUICHR > TE D, WYRERZGEZH T LT
7 Z e TES ([ B). X7 MABHOAR VY x (VxU)=V(V-U) - VU AV L,

V=-VU=-V(V-U)+Vx(VxU) (3.2)

LELZEDTES. LED-T, o(r)=V-Ur), A(r) =V xU(r) L EZRTZILT, V(r) = —Vo(r)+V x A(r)
¥ Helmholtz 73f# T % %. Helmholtz ®EH D 5 DIFEKE L LT, Poincaré OF#RE & FEZN 2 LU T OERM D 7D,

o (BB 1 0ip(r,t) + V- j(r,t) = 0 TH 3. EHBBEEX Op(r) =0 TH2H,56, V- -j(r)=0r%%.

L2V (r) T RICE LN THERENDH B, F72, KF V¥ v L% Poisson HEROMEYE L TEKMHESTEBICEZ, V(r) 2EFTHIIC
(1/r tARE,PZRED ) HWRET 2 2 e 2 IRET2RENH S, 20/ — FTIREFNSHP NI L EHE DG LR,

BRZMUGVIEV - Vi=08VXVa=0%EIRZ BV £ Va2 V=V, +Vy & Helmholtz Df#TE%. Vi ¥ Vs
D7 TR % Fourier ZHi3 2y, ZNZh k- Vi =0 kxVo=0tkD, Vi 3 kICHT, Vo ld k CRERRY MLTHE. 20
Tehe, V=V &S, Vo=V, 250, Helmholtz SEMEDRYITRI L 055, BaA, THEN 0 Ozt M
72 L (rotation-free) ] £ 55 Ze2H 3. [FHED 01 1% “divergence-free” 7273, ZAUCHKET 2 ML HAFEOMEEIBEZ S W,



VXV =0DLEV(r)=-Vo(r) LEII3 VxV=00D5E4ICI,
0=VxV=-VxVU=-V3(VxU)=-V?A (3.3)

XD, A(r) X Laplace SRR (AR TH 255, r=|r| - 0o T A(r) = 0 &V S BEREE LT3R,
A(r)=0TH»3 (B.2fi). L7hoT,

V(r)=—Voé(r) +V x A(r) = —Vo(r) (3.4)
rEIF3.
(V- V=00QrEV(r)=VxA(r) tEIF3 V-V =00HEAIE,
0=V.-V=-V.VU=-V3V.U)=-V? (3.5)

XY, ¢(r) i Laplace SRR DM GFAFBELK) TH 205, r = |r] = 00 T o(r) = 0 2 WO B E TR,
o(r)=0TH3 (B2Hi). LihoT,

V(r)=-Vé(r)+V x A(r) =V x A(r) (3.6)
rEIT5.

§Helmholtz BEDAEY — 7—2 BHE — Helmholtz DEICBT 2 A0 715 ¢(r) £ XZ7 PV A(r) DETTT
WIEENDD 5 2 & 216 L TH <. Helmholtz BRIZB VT, o(r) % A(r) 3O 2o THATWE 25, 1t
213, o(r) CHM e, A(r)ICHEAZ ML C EMAT,

¢'(r)
Al(r)

o(r)+c, (3.7)
Ar)+C, 3.8

ERWTS, MFO 512 b V(r) % Helmholtz 5T E 3.
V(r)=-V¢'(r)+V x A'(r) . (3.9)

L2L, ZOEDOREMRE TRT vy LHEh 2 &0 H@Icki oA ER 0RO OEEHICER T 25 0THD,
HEDEETIERV. JFEARD DL LTIE, X7 MU A(r) ICEEES 0 DRZ WA $hbh, 507 -5H0D

AL Vx(r) ZMAT,
A'(r)=A(r) + Vx(r), (3.10)

CTLHHENDS. VxVx=0XDVXxA =VxATHI»5, B0 A ZHVTHRILRY MGV %
Helmholtz 732 Z e T&E 5. DX 572 Helmholtz 7D HHEE ((EEM) 25 —CHHEL SV, BR252KT7
X VDECTT 2R 2 L i — OB L WA

32 BEWARTYOvILOEA

E5 E(r) LTE B(r) 3202V x E(r) =0 & V- B(r) =0 27z 555, Helmholtz ®EH (Poincaré DFf
B)IZKoT, BE2ARAAT=H od(r) &7 M A(r) VT,

E(r) = —Vé(r) , (3.11)
B(r) =V x A(r) (3.12)

EELIEDTES. BIROGBRELXIC o(r) ZBRABT—KRT Vv, A(r) 2RI FVRT V¥ 2 LEWER. &
RETERAD T —RT VY VEBBERTUIVILL B, RZMART YTy L ADETERRT o vILE I
A BHEART Iy v R2EAT 52T, Maxwell FERDS5B502X (VX E=0% V-B=0) 2BEAfENZ
bl s



33 7=IEBT—-JEE

FATIHBNRIZ L DT, NZ PVRT VT v b A(r) I Vx(r) ZMABENE (F—Y BHE) BPEET . Thb
B, HiLLARZ MUEFY S v L Al(r) %,

A'(r) = A(r) + Vx(r) (3.13)
TEDBY, VxVy=0%kD, A(r) ¥ A(r) 3R UREZE .
B(r)=Vx A(r) =V x A'(r) . (3.14)

A(r) 8 A/(r) &, RZMART Yoy e LTEKAFETHD, YHLEEATHYHNMD BNV, Z0H
HERYHOAE Z REL T3 ENRAEETH 2 L AR, HREZEHEICL TSN ERREETHHS. X7 b
AT M L CHEERENEZRT T —YHRERZEET 2 e 27 —JEELE 5. MG O#ER T,
V- A(r) =0 %ifi7=3 Coulomb 45— MFERITH 3.

§Coulomb #'—<  Coulomb 7" — 1%
V-A(r) =0 (3.15)

LS RAETERENS. Coulomb F—V%EZIEHTESZLOFTRELUTOED. 5, MUBR~Z FLEFY
Sl Ag(r) BRE. F— UL A(r) = Ao(r) + Vx(r) 28R, COREBEL L,

V-A(r)=V-Ay(r)+ Vix(r) . (3.16)

L7235 T, A5 Z =5 x(r) % Poisson /7R V2x(r) = -V - Ag(r) DIRISERZ LT, V- A(r) =02 TZ 3.

3.4 BHARTUIvILICHT B35 — Poisson FIE, —

23 Maxwell HERO 55D 2R (VX E=0% V-B=0) 13, 2H87—HEF> > vl o(r) L7 bAEF VS ¥
N A(r) FRHOWTESG LG E Fh PR E(r) = —Veo(r) £ B(r) =V x A(r) 2 #HL 22 THEINICHZSh 3. &
# Maxwell FERDED @ 2 K

V-E(r)= %p(r) , (3.17)
Vx B(r)=poj(r) , (3.18)
PEWRT v LBHWTEEET L,
~V2(r) = = plr) (3.19)
~V2A(r) + V(V- A(r) = poj(r) (3.20)

k3. 22T, Coulomb =Y V- A(r)=0%2r %, HENZ,
1
~Vo(r) = = plr) (3.21)
~V2A(r) = poj(r) , (3.22)

L2, MO THR %Y 4ARD Poisson FIERHMGF SIS, 245D Poisson FIER O, BEE Y(r) = —1/4mr ZH
W,

o) = = [av o)y wir ). (3.23)
€
A) = o [ dV" ()t =) (3.24)

EELZENTES (8% B.1). (r —r)/eo ER v ITHZ2HMERD r IO ZFERT V2 L E2RLTVWED
B, p(r")dV'(r —r') /e BRE v 12D 2 (W) B p(r')dV’ H3r IO 2EFERT Yy L2RLTED, E2bh

7



TEBRDMB DL 2HERT Vv o(r) ZENSLDEREDETRDOLNL LWV T 2R TVE. O, X
TOEIRCE B EHIEPOAN T —RT VI XYV ERT MART Uy LV EHET 2200 KRR TE3.

! ! ! ! ! V' -E(r
o(r) = /dV (V' E(@)y(r—r)= /dV 47r|r—(r’)| , (3.25)
. 1 (! / n o / V' x B(TJ)
A(r) = /dV (V' x B(r'))b(r — ') = /dV e (3.26)
3.5 Coulomb M;EB & Biot—-Savart MER!

B E(r) LR B(r) 13, WETRONEBRAT Y v AU TO kS i TE 5,1

L [ av’ o AL
E(r)=-Vo¢(r) = 7; /dV p(r'YVy(r —r') = Tres /dV p(r") o (3.27)
mm:vXAmz—m/ﬁVﬂmwiwwﬁ:%/ﬁwﬂﬂx#{%F. (3.28)

Z 1 51E Coulomb DRI Y Biot—Savart OEAIz M2 537, Coulomb DRI ¥ Biot-Savart ORI, EH Maxwell
HFRROERETH 2 Z e 2REhz.
4 TEH Maxwell FEERDESH D EE

41 V-E =p/ey DRI — BHHD Gauss DER] —

WD Gauss DIEH

V.-E=— (4.1)
€0
%, HAHEMERV THEST S L,
/(V.E)dvzi/pdv (4.2)
\% € Jv
b, AUOBESIMHERV NOLER Qy K T.
Qv = [ pav. (4.3)
1%
—7%, I Gauss DFREHEEHWS &,
/ (V-E)dV = E.dS (4.4)
\% S=0V

PELZENTES. DE»s, EOED Gauss DIERIZ1§5.

f E.dS—=10y . (4.5)
S=0V €0

RV B3ERIERZ 25, ZITOFMEMISUS Z T, BOED Gauss DIEAID SO D Gauss DA
BELLZYNTES. LEDNST, ZhbDEANIEMTH 3.

U4 GO, FEEOAD S~ f(r) L RZ7 A o(r) 1E9WT V x (0f) = (V x 0)f — v x Vf BHD 5, HHZ v AEARZ L
v=cDHFXV X (ef) =—cx Vf iz, AROGFHEUTO®@D.
(Vx (vf)); = €ijrx0i (v = €ijx8i (v f) = eijr ((8j0) f + v (85 1)) = (eijnBjvr) f — €injon(V);
=(Vxv)if—(vxVf)i=((Vxv)f—vxVf)

i



42 V x B = pyj OFEDH — BARD Ampere DERI

WD Ampere DiEH]

V x B = o j (4.6)
, HLHHHE S CHEDT 3 &,
/(VxB)-dS=u0/j~dS (4.7)
s s
5. AAORESIHE S 2B 2FiR Is #R7.
Isz/j-dS. (4.8)
s
—F, A2 Stokes DEHEEHAWS &,
/(VxB)-dS: B.ds (4.9)
s c=088

LELZeNTES. Dlbrs, EHHO Ampere DERIZ1G 5.

?4 B -ds = puols . (4.10)
C=0S

HHE S IXMERIGERZ 20D, T2 TOimecils Z 2T, 7O Ampere DIERID ST D Ampere Dk
A& 2N TES. Lo T, ITNSDEANIEMTH 3.

43 V x E=0QEDH

FEGOEAIOF o (A2 i) IKEEE R o720, VX E =0 OFATEOEAISEEXT TN TES. AWM
DD Ampere DERIEFICTEZ LTWa 05, A S CHEDTSZiICkD, MTOERNELNS.

jf E-ds=0. (4.11)
C=0S

Z DERNZ, B g 12 < Coulomb N3 F =qE 2 RINZZIehbET, YOLIILHABKC=0S%2—FLT
LHESPOHHEZMOUT I N TERVI L, TROBHESPRTFG THL I EZRLTVWS. EHIVXE=0
B LOFERIE IS 2 b H 5. HREICIKTE T 2 IFER & I12E, 2 OEANZ Faraday-Maxwell Oi%R]
(Faraday D FEWFHEDIERID—ER) ICHEREX N 5.

ESORBDLLTORAS—KRTrIvIl WRLOBEIV X E=00W#EE LT, AAT7—KRT7Y vl o(r)
B E(r) OMBER e LTEZX 2 2R TES.0 YRS ro 2 ONE r £ TOMED DI REREICKS 702
CERT. ro b r FTD20DFMKC,L & Cy BEZ %L, Stokes DEHEHWT,

E - ds— E-ds:% E-ds:/(VxE)-dS:O (4.12)
C Ca C1—Cy S

Li2%. 22T, SIEMMR C, — Oy 2ER e TAMEEOMETH 2. THED, ABF—RT7T T v ¢(r)id, B

FERE IR B T,
/ E(s (4.13)

Y —BHCERTE S I LARENS. Z0 ¢(r) WES E(r) 28 Z21d, UTOXS5 CHIP D2 IR TES.

r+he; r

r+he; 1 )
—}ngbh/ 5)-ds = lim +(B(r) -he; + O(?)) = Ey(r) . (4.14)

O RZMARTF Vv L BHIGOMBO L LTRT I LB TEEN, RNZ MRTF VY v MIS — Y HHENTFET 2R OHEED 5 2H 5 —F
FUY R MELHBICEL DR TERVDT, 2O/ — TR FDHZV. 34 HITRZEIZ, ZABT—RTF VTP APRT MART v
NIBGCHIBO MBI LTHORT I DTE 3.



5 v+ he; NORTIE, FEDVERICKS LRV RS, 2 AEHBIRTIGEATIHMET LT LWV, £, MR
Zry b EELREEDANT—RT Ty ¢ (r) T DL,

—/ E(s) - / E(s ds+/ E(s ¢(r) + Const. , (4.15)
v
LB, HEHEEETIZILICXZAN T —RT YT v LVOBRZERTH D, FITBRREZZAHF—RF T vl

DANEMEDHFPICINE 5.

44 V- -B=00EDH

FEHOERID F 2 o (A3 ) I3 ERDP o720, V-B=00DHENTEOHEADEFEEZT I LATES. 3 (B
BZBeS %) MATE O Gauss DIERAIERUEZ LTWaEH0 56, ZEREBMV THZ2 TSIk, UToEADES

ns.
f{ B-dS=0. (4.16)
S=0V

DN, BEHOBENEMTH 2 Z & LTI, BIGOFRICRDES MW 2V bDOPFELRNI L 2R
3,716 Ampere DERIDBIBRRT WS X 512, BB TR BERICE > TERENS. EHI V.- B =020 Y
ix, TH5ICEES % Gauss OB IR 2 Z e 2H D, BRI S L R BlRIc k- Twa e 2R
LTwW53.

5 Coulomb MjEBI ¥ Biot—Savart OZAID STESAZDEL]
Bi£iC, EH Maxwell FRERDERMETH % Coulomb DERHI Y Biot-Savart DERID S, O OERIZE L,

5.1 Coulomb @EBIHDSTEAAZD Gauss DEH]

Coulomb DiEH|

:——/dV’ NV(r —r') (5.1)
%, »5FAmE S =90V CHEZT 5 &,
74 E(r)-dS = 1 /dV’ p(r’)y{ (Vo(r—7'))-dS (5.2)
S=0V €0 S=oV
Y%, 22T, Gauss DREEEH LD
f (Vip(r — ")) - dS = / (V- Vip(r —r'))dV = 7/ SO (r — v dV (5.3)
S=ov v %
LERETE 205,
Y v pw }{ (Vob(r — ) / v’ p(r') / 5
€0 S=0v %
= dV/dV’ p(r)6®) (r — o)
v
1 dV p(r) (5.4)
€0 Jv
LEHETE, OO Gauss OEH
j{ E(r)-dS = l/ dVv p(r) (5.5)
S=0v € Jv

2185,

*16 THf (magnetic charge)) 13 TSR T (magnetic monopole)) ¥ dIMIN%. d LEEKHEBTARREShAE, EHII V- B =01
VB = py EBESLRTIR SRV,

10



5.2 Biot-Savart D;ERID SFESAD Ampere LR

Biot—Savart dEHl
B(r) = —po / AV’ §(#') x V(e — ')

%, Hoihmm S OETH 2R C = 05 THHET T 5 &,

f B(r)-ds = —,uo/dV’% (G(r") x V(r —7')) - ds
c=08 Cc=08
Y%, ZTIZT, Stokes DEF LD

§ G Vi =) ds = [ (Vx (§0) x Vot - 17)) -dS
c=08 s
LEFLIHND,
—,uo/dV’jf (G(r") x V(r —7')) - ds = —Ho/ (/dV’V x (F(r'") x Vip(r — r’))) -dS
=08 s
= Mo/j(r) -dS
s
CEETE, OO Ampere OIEHI
¢ By ds=p [ j(r)-as
Cc=05 s
21§%. 22T, 2.4 8iTHMATEO Ampere DIERIZE Wz & % v 2 L FROFHEZ 1TV,

- / V'V x (§(r') x V(r — ') = j(r)

LItETE 3 2 e V.

11
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A FREIG BRSO ERD—E
A1 Maxwell 512 — ERISOEAER —

Maxwell SFHEFUILAT D 4 KON IRIY T TR TH 5.

Rk 2% e 2 8T, EH Maxwell TEABGELNS.

A2 FHEBDZER

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

E & Maxwell HI2x0
‘ MARD Gauss DIEH Poisson AR o AAS—KRToI vl W
fE =
1 > 1 > 1 p(r")
V-E=— 1 VQ = — ¢ — dV/
€0 P : ¢ €0 P o(r) dmeg / |r — /]|
@< -------- ) E - 7v¢) ----------------- y

Gauss DiEHI)

(
(2B 3 %5 Gauss DERI)
(Faraday—Maxwell ®%HI)
(Ampere-Maxwell DERN)

~

L

/ dV & Gauss OFEHUER
v

‘ BP0 Gauss OER

/.

A

otr) == [ Bla)-ds

Coulomb ®OEAI

1 ¢ 1 r—r
. = — E _ / i
. E.dS 60 Qv (r) dreg / V' p(r') Ir— 73
A3 FREIEZDER
EE Maxwell FiE i
‘ MaA:D Ampere DA W { Poisson AT * 75y NI MLRTFYIvIL W |
. NI 5 . ) L 1
B0 I B R ey oy T |
T ! 4 |r —r| |
V-B=0jf¢— """ N - J vV N A N |
/ .dS & Stokes DT i
s 1
‘ BOHD Ampere OER] ]{ -ds Biot—Savart Dix8l ‘ i
Cc=85 |
¢ Ho Y r—r :
Cds = Br) = [4 oo
t § Bods—wls r) = 2 [avit) x = J

¥R IAVRT T vl Ald Coulomb 7 —Y (V-A=0) 2L o5TW3.

12



B Poisson FIZEXNDEE L Green A

BEEL f(r) 122V T D Poisson A2
V2 f(r) = g(r) (B.1)

DR ZDOMHBEIZOWTE L ®H 5. Poisson FERADMEIE, —V2f,(r) = g(r) B2 TFM f,(r) &, FAXGTERX
V2fo(r) =0 O fo(r) DEREDETREINS. FXAFER V2fo(r) = 0 & Laplace AR L FFIZNn 5. B.1 HiT

% Poisson HIERDRHREDKRDFEFAL, #t< B.2 #iCIIEALA %723 Poisson FERDBNL—EMICEE 3 Z
CERT. AXEHBET A7 THNUL B HIOAHEDIX T TH 5.

B.1 Laplace JEEF D Green B & Poisson FIER D4FHE

Poisson SRR ORHE f,(r) 1&, 3 KILFAXEE 6O (r) L LT, —V2(r) = 6O (r) Zili7= TR v(r) 2RO
5 Z e TENL,
fr) = [ v’ gyt~ v (B2)

ERDDZEHNTES. B g DD r TR ' THRoTWDE ZEIKHER. f,(r) # Poisson A2 Zifi/-3 2k
V2 2EHSE2 e CHEBERT LD TE 3.

~V2f,(r) = /dV’g(r’) (=VZp(r — 7)) = /dV’g(r’) 8@ -y =g(r) . (B.3)

ZIT, VZE3EEr TOWTOMAPTHEEFTHZ20 5, r OADEB g(r') KIIEA LAV L ICER. 20 &5
2, PRI g(r) I THD T2 2 e T TR0 R o5 X 5 4BEE Green B (Green’s function) & M
T LUF, R —V2(r) = 60 (r) TERES NS Green B ¢ (r) 23, 718
1

drr  Arlr|
LEFDZZERED. Green B (r) ZRD 2RI L DH2DH, TITEMOAERXEHMT I 2BEHHALT
NI (Gauss DFERUER Z W 5 /%) &, Fourier 2% W 2 HIEZMENT 5.

Y(r) = (B.4)

B.1.1 Gauss DEBEEZHAWSSHE
LT (i) r £ 0084, (i) r=01CB32REBOOMND S, B (r) = 1/drr DHEPIC —V2)(r) = 66 (r)
BT 2 e Bbs.

()r£0DEE 9,(1/r) = —1/r2(0ir) = —ri /13 BHWVS &,

2 (LN oo (Yoo ( i\ 3, 3@r) _ 3 3r_
Vv (r>_8zaz (r>—az( TS)_ r3 + 7 A = ’r3+ 5 =0. (BS)
L7235 T,
) = v () =

(i) 7 = 0 ICHBITBIREV  BUHEPLL T 5% 0 DIV, T —V2y(r) 22 LTAS L, "1

/Vu(—V%b(r)) av = /Va V- (=Vi(r))dV :j{ (—=Vi(r)) - dS = %]{ T4 1

S, s, T3 4ma?

fiu aS=1 (B.7)

*17 Green (& k) T3 <, George Green ¥\ 5 HEASFEEDOAHT. [Green BB ¥\ 5 BRI BEAH 2 bIFTidkzwv. Mo Rz
fR 72 ®D Green K& 247151 { HVIREZXTBL L X, SO5E, Y(r — ') 3MHHER V2f(r) = g(r) ® Green TH 21 2
Wik Tp(r — ') BHEET V2 O Green TH 21 £V K53 RFVHET 3. %7, ¥(r) 1% Laplace SEXOFEAMR L TN 2.

18 EERMIT T V2(r) =63 (r) L L7zh, 41 ZENFT —V20(r) = 476G3) (r) ¥ LT Green BIZERT 22 35 3.

9y £ 0T -V2Y(r) =025, FAZ2EGCEROHEBROMMNE, Fazhbhe LROMY e EL L.

13



YEIETE 3. 2 0HDOEETIX Gauss OFREUEHZHW, S, =0V, £E W20 7= S, BRETH B0, HE
N7 U dS = (r/r)dS LB, Sy FTr—aTHo L BRWE. LEdoT, BV, OREICKS T, BN
TofRr 3. 21

/ (=V2y(r))dV =1. (B.8)
14
B.1.2 Fourier EfZAV3HE
_ dgk ik-r
vlr) = [ g VR (B9)
¥ Fourier Z#5 2 &, WMo hBER —V2¢((r) = 6O (r) 13 U(k) ZOWTORBGER L 2D, BRI 5.
1
BPUk)=1, - Vk) = = (B.10)
Z N % Fourier 210 FAUTRAL T,
B dSk eik-r B11
T/J(T)/Wkg (B.11)

2195, ZOMITEFTT S LT Green B Y (r) 25K E 5. M - TRIEZ1TS.

1 oo ) 1 0 27 eikr cos 6 1 00 1 0 " 0
= dk k d d = dk d vRT Cos
o) = ey [, k[ dloost) [ s g = g [k [ ot

1 [ ethr — eikr 1 [  sin(kr) 1 ° sint 1
= — dk ———— = — dk = dt — = — . B.12
42 [y ikr 272 J, kr 2m2r /0 t 47y ( )
e int
2 2T, Dirichlet %67\/ dt =on = 2 RV,
0

B.2 Poisson FIERXDBED—E]

Poisson 72X —V2f(r) = g(r) &, 2RV THAKH f(r) = h(r) (r e V) ZBRL TR I 2EZ 3
(Dirichlet 7). *2* BI¥ h(r) & 0V LTERTH 2 3%, Poisson HFERDOBMNFEET 2 kil 5L, 2D
R —EINTH 5 2 e BEEITRE 5. A UBEREM 2723 Poisson HERD 2 & fi(r) & folr) KNLT, 20
Sf(r) = fi(r) — fa(r) EIHREH 5f(r) = 0 (r € V) %72 T Laplace /720

V35f(r)=0 (B.13)

DIFTH 2. B.2.2 BITRIHFAMBIKDOBRARMEIE LD, FMBIR O f (r) XMV D5 0V ETRAME L k/MEZ &
B, BIRELED S OV ETof(r) =0 THBME, VUV ETof(r) ORABLEMEZY 5120 THY, VUIV
FOEZY AT of(r) =0 THE. XoT, 0f(r) = fi(r) — folr) =0 XD fi(r) = fo(r) THSHC L ARSI,
ZDZehn, BREMEEMTT Poisson HEERDEDS 1 DBoniuE, 20D TH2 Z e AFiEEns. D
%D, B.1H#iTKD7% Poisson THERD Green B () 1&, r = |r| = oo T¢(r) = 0 & W5 EREM 27z 31—
DIFTH 5.

*20 S CIEAIT 2 VB V24 (r) 12 Gauss DFRECERZ AT 2 DHKUSEIUL, e(r) = —1/4nV72 F €2 R YL R EANEZ T .

*21 FHEDFIET, fp(r) = /dV’ g(r)p(r — ') 23 Poisson AR —V2fp(r) = g(r) M T L Z2EBERTIENTES, 5 £ 7
DrE -_V2h(r—r)=0TH5ILhb,

V() = [ @V o) (=20 =) = [ aV gn) (-VEulr = 1) = g(r) [ V! (-T2~ )

D &3, g(r) ZEGOIMNCHES. 2512, VY(r —r') = V(e —7') ZHOT r IZOWTOMEE » IOV TOMMIcEEH N
i, A REOFET /dV’(fVQdJ(r —r)) = /dV’(f(V’)Qw(r 7)) =1%RTIELHTE3.

*22 Dirichlet fiS 3RO R E AV CEHES 2 Z e 8 T& 5. fil21E, 3R Wikipedia @ “Dirichlet integral” ®-*—3 [Link] I8
FHIF BB STV B,

*23 R T O E 5 % B B4 % Dirichlet SR (55 1 MIBIRSAF), BIMOMY D% 5 % 5 Bif4tF% Neumann 5857504 (4 2 f
Bii4tt) LR, 7z, BIROHEE ZOWMS OHEOBIEH G % 5 2 5 BiA4MHE Robin S5 40 (55 3 BEIRSM) LN 3.

U4 TEMBFET DI b RBFET 2 RSIE—ENTH 2 ZIOME RV BEMLTEEZ LTWw 3551213, ZHOMER Y2 HvTA
2R LS 5 2 P TE S, ROFEEZ —RINTRTITIRRIAAA o LSRR 52 DT, T0/ — TR DRV, Gxbhik
B2 723 Poisson FTERDEOIFIET 5 Z 2 id, WHINIILSTH 3.

=
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B.2.1 FRAMBHOFISEDEE

& % FEIRT Laplace 123 V2p(r) = 0 Zifi7z THMBEE o(r) 2 E 2 5. HROEEDO s EHDOE T 544 a DIR
Vol d. 72720, F1F a 33KV, 5 Laplace AR D AL OTERANCINE % £ 5 I1GER. FKoPLeRSAE LT—
it E DI, V, OBRTH 2 ¥1% a OIRME S, = 0V, LD o(r) DFEHE ¢(a) X

@(a) = Siayi' p(r)dS = iﬁ o(a, Q) dQ2 (B.14)

LEIB. 2T, BREIE (r,Q) 22D, BKE S, ETWE dS PIAEAER JIQ ZHWT S =a?dQ v EFZ %
Wiz, Zhk a THHS LT, Gauss DFEBUER L Laplace 712 V2p(r) =0 V2 &,

dole) _ L J 0e0) L

b (Ve(r) -e,df2 = . 7@ (Velr)) - a*dfe,

da 4w da 4
_ 1 1 2 B
_Mﬁﬁﬁwm)w_mﬁ&wwmmun (B.15)
MWRENE. 4 DHDOEBTIE dS = a?dQe, AW, ZOMERIE ¢(a) Y a KKIFELBRWI L2 EKT 20T,
. 74 r)ds = g(a) = lim_@(a) = £(0) (B.16)

5N 3. Laplace B T V2 IZEBELEZIO T TAETH 205, (B r TOME p(r) 1%, FEEIGEZIC X > T
o(r) = i?{ o(r' —r)ds’ (B.17)
Sa Js,(r)
ERIZEDPTES. ZIZT, So(r)idr R0 T2 R a ORREERT. ZOMKEEZ, FAMEROFEEDERL
LTHIBNT WS, EEDHFE a DIRE S, 1S U THIEDEHMARD IO eh s, r2HDe T 2EEDOFFE a D
BV, (r) L Td, FEEOEH
o(r) = i/ o' —r)dv’ (B.18)
V. -

BED DI bbb, V, =4ra® /313 V, DFETH 5.

§ RERZAVEAMBROFSMEOEERDIE FFa OV, NCEMBFELRVWE &, BERT VS v L ¢(r)
& V,, T Laplace HEER V2¢(r) = 0 i/ 5. FROFL2 S R (> a) BIHENZ I HER ¢ 2BV &, B
MO BRT YT v é(r) DS, =0V, LTOFHHEE,

q
S j{ o = 4ra? j{ 4mep|ae, — Re, ds
SC’,
1 1
"~ 4rma? 47360 - 2ma” [ | dleost) (a + R? + 2aRcos ) '/2
- {(az + R? 4+ 2aR cos 9)1/2} om0t
47T€0 2aR cosf=—1
q
47760 2aR ((a * R) T |CL Rl) 471'6 R ¢( ) (Blg)

Y b, 20 HBRHPER V, DFMIOL B3 RTF Vv L2 FELW. BV, OO EDERSMIIAEROERE DY
L THz6N200, FAMEROEEHEOEMI/RI N,

B.2.2 HRMBEHOZAERE
FRIBIEL o(r) 2RV WO H 2 S CH/MER L 2233, ZOMEEML LT—MiEREbRwy. 2%h, +4
N TR e AR T A FEAFLOBRME S, ET, ¢(0) < o(r) (r € S) BEHIID. ZDL X,

77{ dS>—7{ 0)dS = o );fs s = (0) , (B.20)

" ARERONE O LW RO, IR MR LT o PRGOEH COE
“26 BRNER (R < a) 1o SERZE Y, [a—Rl—a—R kD, ?{ $(r)d - DT D S H OIS 72
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L2505, Ziud B.2.1 HiTR L HEMBIOFEHED E
1
00) = 4 ¢ lr)as (B.21)
aJS,

EFETBH. LIdioT, MBI o(r) MV NETHa/MEZ & 5700, BREICOWTHRIRTH S, Z ORISR
FPHE2EIC BV T Earnshaw OFEHE Y LTHISNTWS. 2T VUIV IFERMAEETH 205, o(r)Z VUV ETH
KELRMEZ E 2. & T5H, o(r) XV NETHIEZ & 57205, V TRAEER/MEZ L 570w, Lkedio
T, ¢(r) 38R OV ETmRAEE RIMEZ & 5.

*27 Earnshaw OEHIE [#ES O H 3 HEEBICHBER TEBV 2L &, HEKNEITRERDDDVEROILIEFTERL] 2V HO.
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